
WESTERN PHILATELIC LIBRARY AUCTION —-FILATELIC FIESTA, NOV.16, 2014!!
Lot! ! ! ! ! Lot Description! ! ! ! ! ! Estimate!
1.  Aden — 30 mint/used, 2015 cat. $20.85! ! ! ! ! ! !                    $3!
2.  Afghanistan — 62 mint/used, 2015 cat. $25.20! ! ! ! ! !      !        $3!
3.  Angola — 200/300 mint/used, 2015 cat. $40.05! ! ! ! ! !                    $4!
4.  African Countries — 62 used stamps from 5 countries,cat. est. $22+! ! ! !        $2!
5.  Armenia & Azerbaijan — 129 mint/used, 2015 cat. $260.40! ! ! ! !      $10!
6.  Australia — 200+ in stockbook, mint/used,cat. est $150/200! ! ! !                    $7!
7.      “   “      — 600/700 mint/used, cat. est. $450/500! ! ! ! ! !      $30!
8.      “   “      — box of 1000/1200 covers, 2000/3000 pieces w/ town/slogan cancels (1925-82)         $25!
9.  Azores — 67 mint/used, 2015 cat. $90.20! ! ! ! ! ! !      $10!
10.  Bangladesh — 40 mint/used, many hi-values, 2015 cat. $87.35! ! ! !        $7!
11.  Bhutan — #127-127d, incl. souv. sheet, 3D Space issue, 2015 cat.$40.15! ! !        $5!
12.    “   “     — 69 mint/used stamps, 2015 cat. $23.40! ! ! ! ! !        $3!
13.    “   “     — 86 covers with stamps, 1970-1980 era, retail est $200+! ! ! !      $25!
14.  British Solomon Islands — 41 mint stamps, est. cat. $15+ ! ! ! ! !        $1!
15.  Brunei  — 21 mint/used, 2015 cat. $8.85! ! ! ! ! ! !        $2!
16.  Burma — 65 mint/used stamps, 2015 cat. 24.05! ! ! ! ! !        $3!
17.  Bulgaria — 150/200 stamps, mostly used 1977-89, 2015 cat. $31.50! ! ! !        $2!
18.  Canada — CAPEX ’96 sheet of 10, NH, 2015 cat. $12.50! ! ! ! !       $10!
19.  Ceylon — 200/300 mint/used stamps, 2015 cat. $144.35! ! ! ! !       $12!
20.  China — many 1000’s mint/used, many NH, 1880’s/1945 and Taiwan 1945-90, cat. $530+!       $60!
21.  China-PRC—1000’s mint/used, many NH sets, nice material! 2015 cat. $2190.75! !     $400!
22.  Cyprus — 43 mint/used, cat. est. $40+! ! ! ! ! ! ! !         $3!
23.  Czechoslovakia — 1200+ mint/used, cat est. $400+! ! ! ! !                   $35!
24.  Ecuador — 150+ mint/used, cat. est. $70+! ! ! ! ! ! !         $6!
25.  Egypt — 358 mint/used, cat. est. $150+!! ! ! ! ! !                   $10!
26.  Equatorial Guinea — 130 mint/used, cat. est. $40+! ! ! ! !                     $2!
27.  Fiji — 106 mint/used, cat. est. $80+! ! ! ! ! ! ! !         $7!
28.  France — Two Scott Spec. albums to 2007, some nice sets, 2015 cat. $1040+ (vol. 1 & 2)!     $100!
29.    “   “     — 3-ring binder w/ 600+ mint/used (1930-2007), cat. est. $180+! ! !       $15!
30.  Germany — 1919-1999, few 1000’s used in Scott Albums, no DDR, cat. est. $1800+!!     $100!
31.  Germany — 1868-1992, several 1000’s mint/used in Scott Album, incl. States, Berlin,!
                            overseas, etc., no DDR, 2015 cat. $3839!! ! ! ! !     $300!
32.  Germany — binder with 1600-1800 m/u stamps, incl. Hitler sheet of 100, cat. est. $650-700       $70!
33.  Germany — 1991-2008 used collection in Scott binder, no DDR, 2015 cat. $688.85! !       $50!
34.  Germany DDR — 1000-1500 in Scott album, 2015 cat. $390! ! ! ! !       $30!
35.      “    “        “     — 680+ mint/used on pages, cat. est. $350! ! ! !       !       $25!
36.  Great Britain — #1436-40 (#1440a)strip of 5 used on cover, plus 2 used on pc, cat, $15.75!         $2!
37.  Great Britain — 1300/1500 mint/used in 4 binders, cat. est. $900/1100+! ! !     $120!
38.  Guinea/Guinea-Bissau — 153 mint/used, 1960-83 issues, est. cat. $100+! ! !         $4!
39.  Hong Kong — 220 mint/used, 1865-1989, cat. est. $630+! ! ! ! !       $70!
40.  Hungary — 2000+ mint/used, stamps to 1987, cat. est. $700+!! ! !                   $70!
41.  India — 490+ mint/used, est. cat. $270+! ! ! ! ! ! !       $18!
42.  Indonesia — 360+ mint/used, set.cat. $150+! ! ! ! ! !                   $10!
43.  Iran — 480+ mint/used, est. cat. $400+! ! ! ! ! ! !                   $40!
44.  Israel — 410+ mint/used, est. cat. $400+! ! ! ! ! ! !       $45!
45.  Italy — 520+ mint/used, est. cat. $1500!! ! ! ! ! !                   $90!
46.  Ital. Africa/ Ital. Somalia — 88 mint/used, set.cat. $900+! ! ! ! !       $75!
47.  Japan — coll. of 500-750 mint/used, w/souv. sheets, 2015 cat. $400+!! !                   $40!!
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48.  Japan — #463A souv. sheet w/ descriptive flyer from First Day, NH, damage at top - !
                       inspect, 2015 cat. $50, ! ! ! ! ! ! ! !       $18!
49.  Jordan — 123 mint/used 2015 cat. $59! ! ! !            !! ! !         $6!         !
50.  Kuwait — 23 mint/used, 2015 cat. $43.70! ! ! ! ! ! !         $6!
51.  Latvia — 127 mint/used, 2105 cat. $93! ! ! ! ! ! !                   $10!
52.  Liechtenstein — several 100’s mint/used, 2015 cat. $137.10! ! ! !                   $20!
53.  Maldive Islands — 100-150 stamps, 1953-1980 mostly mint, 2015 cat. $41.95! !         $6!
54.  Malta — 13 NH stamps,#243-245, #246-256, 2015 cat. $14.65! ! ! !         $2!
55.  Mexico — Minkus spec. album w/ 445 stamps mint/used, 1996 owner’s cat. $130! !       $20!
56.  Mongolia — 416 used stamps, some sets, cat. set $100+! ! ! ! !         $5!
57.  Nigeria — 53 mint/used, 2014 cat. $38.25! ! ! ! ! ! !         $3!
58.  Nyasaland — 33 mint/used, 2014 cat. $26.25! ! ! ! ! ! !         $3!
59.  Nyassa — 33 mint/used, 2014 cat. $41.40! ! ! ! ! ! !         $4!
60.  Pakistan — several 100’s, 2014 cat. $280.20! ! ! ! ! ! !       $15!
61.  Papua & New Guinea — 19 mint/used 2014 cat. $22.90! ! ! ! !         $2!
62.  Port. Colonies — 83 mint/used, 2014 cat. $31+!! ! ! ! ! !         $2!
63.  Portugal & Cols. — 500+ mint/used, 2015 set. cat. $300-$400!! ! ! !       $25!
64.  Poland — 2000+ mint/used, 2015 cat. est. $700! ! ! ! ! !       $25!
65.  Qatar — 84 mint/used, 2015 cat. $67.20! ! ! ! ! ! !         $7!
66.  Russia — mtd. coll. of 435 mostly mint, 1985-1984, cat. est. $250! ! ! !       $18!
67.  Russia — 3000+ mint/used, 1866-1986, cat. est. $1500-$1750! ! ! !      $150!
68.  Russia — 700+ mint/used, 1880-1970, mostly earlier issues, cattiest. $350-$500! !        $30!
69.  Russia — 1983-1990 mint NH, several 100’s mostly sets, some mult.,cat.est.$75+! !        $10!
70.  Russia — 1000-1200 used in multiples, F-VF, 2015 cat. $207.50! ! ! !        $15!
71.  Ryukyu Is. — 121 mostly mint, 1948-72, cat. est. $50+!! ! ! ! !          $5!
72.  St. Helena — 47 mostly mint, 1927-82, cat. est. $45! ! ! ! ! !          $4!
73.  St. Pierre & M.— 27 mint, 1988-92, cat est $70+ ! ! ! ! ! !          $8!
74.  St. Thomas and P. — 66 mint and used, cat. est. $100!! ! ! ! !          $8!
75.  El Salvador — 95 mint and used, 1976-91, cat. est. $15  ! ! ! ! !          $2!
76.  Samoa — 32 mint/used, 1880-1972, cat. est. $45! ! ! ! ! !          $5!
77.  San Marino — 237 mint and used, cat. est. $80+! ! ! ! ! !          $8!
78.  Sarawak — 39 mint and used, cat est. $60+! ! ! ! ! ! !          $5!
79.  Saudi Arabia — 85 mint and used, cat. est. $100+! ! ! ! ! !          $7!
80.  Seychelles — 27 mint and used, cat est. $20+! ! ! ! ! ! !          $2!
81.  Sierra Leone — 34 mint and used, cat. est. $20+! ! ! ! ! !          $2!
82.  Singapore — 121 mint and used, cat. est. $70+!! ! ! ! ! !          $6!
83.  So. Rhodesia, Rhodesia & Nyasa. — 89 mint and used, cat. est. $55+! ! !          $4!
84.  Somaliland Prot.,SW Africa, Swaziland — 79 mint/used, cat. est. $50! ! ! !          $4!
85. Sudan — 35 mint and used, cat. est. $11+! ! ! ! ! ! !          $1!
86.  Tannu-Tuva — 6 mint stamps, 2015 cat. $15.75! ! ! ! ! !          $2!
87.  Thailand — 278 mint and used, cat. est. $300+!! ! ! ! ! !        $30!
88.  Thurn & Taxis — #1/#63, 23 diff. used sound stamps, each with auction description by!
                                   condition—nice lot, 2014 cat. $1027, +$600 if cancel O.K. on #28                    $200!
89.  Transvaal — 26 mint and used, cat. est. $30+! ! ! ! ! ! !           $3!
90.  Tripolitania — 18 mint and used, cat. est. $45+!! ! ! ! ! !           $5!
91.  Tristan Da Cunha — 35 mint, cat. est. $28! ! ! ! ! ! !           $3!
92.  Trucial States — Abu Dhabi to Sharjah, several 100’s mint/used, many non-Scott, examine          $10!
93.  Virgin Is. — 103 mint stamps, 2014 cat. $38.65!! ! ! ! ! !           $4!
94.  Worldwide —doc. folder full , Scott pgs of small lots, $1-$20 value, mint/used!! !           $5!
95.  WW — red top box of dups in glassiness by country, 100 diff., 1000’s of stamps! !           $8!
96.  WW — several 1000’s of loose stamps & covers, incl. 2 stock books (Bearpaw box)! !         $10!
97.  WW — 22 packets/envelopes of foreign stamps—mint and used! ! ! !           $5!
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98.  WW — 2 plastic containers with 5-10 thousand stamps, all off paper! ! ! !         $10!
99.  WW — 200+ mint/used paintings on stamps, plus 150 asstd. Sand Dunes! ! !         $10!
100.  WW —3-4 thousand foreign on paper/piece, nice variety—white box!! ! !         $15!
101.  WW —World of Stamps album, 100’s of mint foreign sets, $5-$26 set, 2015 cat. $197.25  !         $15!
102.  WW — Mint NH sheet accum., 2600+, Fr. Cols., Guyana, Mex., Argentina, Brazil, cat.$1665+    $60!        !
103.  WW — Mint and used sheet accum., cat. $886.30, similar to above! ! ! !         $35!
104.  WW — Mint NH blocks of 4 to 10, various countries, 2015 cat. $155.25! ! !           $7!
105.  WW — used sheets, blocks, etc.—Romania, Poland, Hungary—cat total $726.30! !         $35!
106.  US — Two binders with $280+ Face value in mint NH, plus misc.FDC’s, booklets, etc.!         $80!
107.  US — Plate block coll. in Harris album, Face value $142! ! ! ! !         $60!
108.  US — Mint collection, 1980-1995 mostly complete, 2014 cat. est. $1000 (face value $540)!      $230!
109.  US — Mint collection, 1996-2004 mostly complete, 2014 cat. est. $900 (face value $474)!       $240!
110.  US — 2 vol. stationery collection in Scott albums, cat $40-60++ (albums worth $50+)!         $25!
111.  US — Postal card/stationery collection in 4 Scott Spec. albums and a Holson album,!
                   620 mint/used, some dups, face value $83, cat. est $200-250+! ! !         $50!
112.  US — Neat used collection in three 3-ring binders, 1961-2009, several 100’s! !         $15!
113.  US — Envelope and Post card stationery collection, 1932-82, 95 mint items!! !           $3!
114.  US — Collection of 100’s mint/used, 2014 cat. value $941, face value $62! ! !       $115!
115.  US — Souv. card #SC-1 (BEP), VF, 2014 Scott $1300 cat. value!! ! ! !       $150!
116.  US — Souv. card #SC-2 Barcelona (1960)—6 mint (cat $250 each) and 4 with Spain!
!         stamps with show cancels ($250 each)——Total cat. $2500 for group!!! !       $200!
117.  US — Souv. cards, 29 total, mix of BEP, ASDA, foreign cards!! ! ! !         $15!
118.  US — Souv. cards, 48 mixed USPS, BEP, ANA cards, total cat. $206!! ! !         $15!
119.  US — Souv. cards, Bank box full, 324 Scott listed #SC3-SC24(2-41 of each), cat. $871!         $50!
120.  US — Confederate States, replica/reprint of CSA #14 (except 2-cent green), sheet of!
!         400 (poster size), issued by APS in 1955 for show—attractive             ! !         $10!
121.  US — ASDA souv. cards, 1980-89, 36 cards in album!! ! ! ! !           $3!
122.  US — USPS souv. cards, #SC40-SC82some dups, 38 cards, cat. $114! ! !           $8!
123.  US — Postage paid labels, 100’s (1920-40) and 1000+ foreign registration labels! !           $2!
124.  US — Box of 4-6 thousand used, 2 coll. on pages, 12 full stk pgs., plus packet of 1000 diff.!        $25!
Cover lots!
125.  US — Space covers—FDC programs of 1st Decade in Space, diff. locations, cat. $32++!           $2!
126.  US — FDC & Event covers, some local posts, 80 total, 1947-75 in album! ! !           $5!
127.  US — 400+ in open box, some foreign, 1947-69, some better! ! ! !         $10!
128.  US — 100 mostly mint US postal cards, plus 50 mint/used large covers/stationery (plast. bx)        $5!
129.  US — FDC facsimile group of 46 better covers, produced by Fleetwood (1977) — examine!        $10!
130.  US — 20 Consular/official, some with foreign postage affixed (1901-1949)! ! !         $15!
131.  US — 65 non-official covers, some revenue items, etc., est. value $75-100! ! !         $15!
132.  US — 13 officials, 1930-68, set. value $40-50!! ! ! ! ! !           $8!
133.  US — 27 air covers, !st flights, etc., 1928-43, value est. $150-200! ! ! !         $20!
134.  Germany — 3 early 1860-1870 era stampless covers ! ! ! ! !           $5!
135.  Germany — 10 censored WWI-era covers! ! ! ! ! ! !           $5!
136.  Germany — 12 Hitler/Nazi related, WWII-era covers! ! ! ! ! !           $5!
137.  Germany — 14 mint and used 1898-1965 postal stationery! ! ! ! !           $5!
138.  Austria  — 15 assorted govt. issued postcards/stationery envelopes, 1870-1889! !         $15!
139.  Austria  — 19 colored postcards with #111-115 used, examine, Scott est. $50++! !         $12!
140.  Bavaria — 20 mint/used 1866-1920 F-VF postal money orders! ! ! !         $25!
141.  Wurttemberg — 73 mint/used, est. value $200-250! ! ! ! ! !         $20!
142.  Somali Coast — #115 used pair on 1937 reg. cover to US, 2014 Scott cat. $70+! !         $10!
143.  India — 7 censored and 15 native covers, 1930-1945!! ! ! ! !         $10!
144.  India — 20 OHMS or official covers, many with stamps, 1880-1948! ! ! !         $10!
145.  Great Brit. — 17 official covers, retail est. $40-60! ! ! ! ! !         $60!
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146.  Brit. Cols. — 55 Better British covers, 1930-40, all with stamps affixed! ! !         $60!
147.  Brit. Cols. — 120 Commonwealth and Great Britain, some with stamps! ! !         $60!
148.  Brit. Cols. — 40 different OHMS covers! ! ! ! ! ! !         $15!
149.  Worldwide — 125 official, OHMS, Diplomatic, or govt. agency mail — some with stamps!         $75!
150.  WW — 105 official/OHMS govt. covers — some with stamps!! ! ! !         $40!
151.  WW — 44 official/OHMS govt. covers, incl. Madagascar, Senegal, Viet-Nam, Mexico, etc.!         $30!
152.  WW — 37  “   “      “     “     “       “     “  , retail estimate $100+! ! ! ! !         $35!
153.  WW — 5 Foreign Parcel Post “cards” (large); Czech, Swiss, Greek, Kuwait, Bahrain, plus!
!           Israel 1948 Telegram, Mexico Rwy 1888 bill of lading—7 items total, owner est. $50+     $10!
154.  WW — 29 official covers from 20 countries, 1930-70, all different ! ! ! !         $25!
155.  WW — 55 censored/OHMS/Diplomatic mail, est. retail $100-135! ! ! !         $40!
156.  WW — 90   “      “      “      “       “       “     “    “, est. retail $150-200! ! ! !         $50!
157.  WW — 53 world covers with aux. markings, etc.! ! ! ! ! !         $10!
158.  WW — 101 world covers including Viet-Nam and Hong Kong!! ! ! !         $20!
159.  WW — 37 world covers, retail est. $70+! ! ! ! ! ! !         $10!
160.  WW — 65 world covers, average lot of “normal” covers! ! ! ! !           $6!
161.  WW — 6 better covers w/ “desirable” stamps ($35-50), plus 5 add’l covers! ! !           $7!
162.  WW — 40 metered covers, mixed group, some censored! ! ! ! !           $4!
163.  UN — 66 FDC’s, etc., retail est. $60-80! ! ! ! ! ! !           $5!
164.  US — collection of gold replicas on FDC’s in 2 albums! ! ! ! !         $10!
165.  US — American First Ladies (album), collection of 40 covers, Martha Wash.-Ros. Carter !           $2!
166.  US — American Presidents (album),40 covers as above, Geo.Wash-Jimmy Carter! !           $2!
167.  US — 29 Artcraft FDC’s, 1969-1982, in album!! ! ! ! ! !           $3!
168.  US — 101 Norman Rockwell classic covers, 1978-80, mounted in PCS album! !           $3!
Accessories! !
169.  Scott’s Specialty pages, Brit. Col. in Africa & Brit. Col. in Americas (both 1954)                              $1!
170.  Plastic box of Stamp Mounts, plastic, black & clear, 22 pkgs. 22mm & 80mm (Showgard),plus!
         cut sizes, strip set 22-52mm, & mount cutter! ! ! ! ! ! !           $25!
171.  Stamp Mounts - large size, black, 13 pkg., 63mm-230mm, some opened! ! !           $10!
172.  Page “protectors” - 3 hole, 270+ total - NEW!! ! ! ! ! ! !           $10!
173.  2 Scott Intl. albums, part 1 & 2, 1840-1940 & 1940-47 ——— LIKE NEW!! ! !           $18!
174.  Pages - mostly Scott Spec., quadrilled, not punched — NEW!  Add’l batch of 3 ring punched!
         pages! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !           $10!
Bulk!
175.  One Man’s Mail —8 large boxes of covers,etc.! ! ! ! ! !           $15!
176.  2 large file type boxes of US stamps! ! ! ! ! ! ! !           $15!
177.  WPL Lot ——3 boxes of mail to WPL, 40 lbs. of covers! ! ! ! !           $30!
! ! ! ! ! ! !       
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